

Helytörténeti Gyűjtemény udvarán áll. A bányásznap minden évben a térség egyik fő rendezvénye, közel 200 egykori bányász részvételével.

– Egyébként mi újság Bakonyán?

– Nagy a bizonytalanság, nem tudjuk pontosan, milyen lesz a feladatalapú finanszírozás, milyen fejlesztésekre lesz lehetőségünk, hogyan fog működni a jövőben a közös önkormányzati hivatal – mondja Varga István polgármester. – Mindezeket figyelembe véve is fontos vezérelnünk tartjuk, hogy a helyi lakosság ellátása az előttünk álló változások miatt ne sé-

rüljön, a közszolgáltatások köre bővüljön, színvonaluk javuljon. A 2012-es településfejlesztési feladataink közül kiemelem a belvív-elvezetést, mely a településköz-

pontban lévő épületeink védelmében kiemelten fontos beruházás, összeréke 36 millió forint. A régi általános iskola épületében – mely funkcióváltózással jelenleg idősek napközbeni ellátását biztosítja – további átalakítással családi



napközit létesítünk, mely 5. kisgyermek ellátását tudja helyben biztosítani 2013. január 1-től. A település turisztikai kínálatát két beadott pályázatunk sikerességében bízva bővítjük. Kialakítunk egy látogatóközpontot, mely a Nyugat-

Mecsek tematikus útjainak egyik központi találkozóhelyévé kíván válni. A Mária pihenő úttal, a Zöld-úttal, a gasztronómiai úttal, valamint az örökség úttal kapcsolódunk

a térség turisztikai útvonalaihoz. Turisztikai látványosság településünkön az Árpád-kori templom, a kápolna, a Szent Györgyszobor, a helytörténeti gyűjtemény. További kiemelt fejlesztési célunk a Bakonyt a 6-os úttal ösz-

szekítő közút megépítése. A START munkaprogram keretében a jelenlegi öszszekítő földutat javítottuk környezetét rendbe tettük. Sikeres volt a mezőgazdasági munkaprogramunk is, amelynek keretében a megtermelt terményeinket a helyi szociális ellátásban, a piacokon értékesítettük. A START munkaprogramban való részvétellel célunk a helyi munkahelyteremtés, a település önfenntartásának erősítése, a helyi értékteremtés. Településünk lélekszáma nem fogy, sikerül az itt élő fiatalokat helyben tartani, az első lakásbiztosítójukat az önkormányzat anyagiilag is támogatja.

Aláírták az egymilliárdos támogatási szerződést

Szennyvízhálózat épül Bogádon, Nagykozárban, Romonyán és Kozármislenyben.

Dr. Hoppál Péter, a választókerület országgyűlési képviselője, valamint a négy érintett polgármester sajtótájékoztatón jelentette be a hírt, hogy hamarosan több mint tízéves elképzelés valósulhat meg. 2012 júniusában a Környezet- és Energia Operatív Programban

szennyvízhálózatának fejlesztésére négy kistérségi település nyert támogatást. 2010-ben Bogád, Romonya, Nagykozár és Kozármisleny területfejlesztési társulást hozott létre, a társulás pályázatát a közreműködő szervezet 2010. szeptemberben befogadta, majd idén nyáron támogató döntés született. November 7-én Körtvély Zoltán, a Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Non-

profit Kft. ügyvezetője, valamint Pfeffer József, az önkormányzati területfejlesztési társulás elnöke 1.009.492.266 forintról szóló támogatási szerződést írt alá Budapesten.

A támogatás a kiadások 85 százalékát fedezi, a 15 százalékos önerő biztosítására szolgáló víziközmű társulat szervezése a három községben folyamatban van, ezen keresztül a lakosságnak is hozzá kell járulnia a beruházáshoz,

a fejlesztés ezer háztartást érint. A költség egy összegben történő fizetés esetén háztartásonként 80-190 ezer forintot jelent, a települések között a műszaki tartalom és az EU Önerő Alap támogatás miatt jelentős különbség lehet. A közbeszerzési eljárások eredményétől függően legkorábban 2013 késő tavaszán, nyarán kezdődhet el a beruházás, a befejezés pedig 2014-re várható.

Addigra a községekben kiépítik a csatornahálózatot, Kozármislenyben pedig nagyobb átmérőjű gerincvezetékét fektetnek le. Az újonnan csatlakozó három községgel javul a pellérdi szennyvíztisztító kihasználtsága, emellett a környezetvédelmi szempontok sem elhanyagolhatók: Pécs környékén megszűnnek az illegális szennyvízszivárgások, javul a talaj és a patakok vízminősége.